
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE15057
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15057

De Mme Sarah El Haïry ( Mouvement Démocrate et apparentés -
Loire-Atlantique )

Question écrite

Ministère interrogé > Personnes handicapées Ministère attributaire > Personnes handicapées

Rubrique >personnes
handicapées

Tête d'analyse >Accueil
des personnes atteintes
d'un handicap

Analyse > Accueil des personnes atteintes d'un
handicap.
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Texte de la question

Mme Sarah El Haïry interroge Mme la secrétaire d'État, auprès du Premier ministre, chargée des personnes
handicapées, sur la situation de personnes atteintes par un handicap mental, et qui risquent aujourd'hui de devoir
quitter le foyer dans lequel elles sont depuis parfois plus de 46 ans, pour une maison de retraite non adaptée à leurs
pathologies. Il a en effet été porté à son attention la situation d'un établissement vendéen hébergeant 7 adultes
dépendants depuis les années 1970. L'objectif de cet établissement était que ces adultes puissent y rester toute leur
vie, afin qu'ils soient dans un environnement familier, où des soins adaptés pouvaient leur être apportés, et qu'ils
puissent ainsi avoir une vie la plus agréable possible, compte tenu de leurs handicaps et sans être une charge trop
lourde pour leurs familles. Or une personne de la famille d'une des personnes hébergées dans cet établissement l'a
alertée sur la décision du conseil général de Vendée de ne pas poursuivre ce projet jusqu'au bout, et d'envoyer les
personnes dans des maisons de retraite. Ces établissements ne sont malheureusement pas adaptés aux pathologies
des personnes concernées, et le personnel n'est pas formé à s'en occuper. C'est pourquoi elle l'interroge sur les
réponses que le Gouvernement souhaite apporter sur ces situations, et sur les mesures qu'il compte mettre en œuvre
afin d'assurer aux personnes atteintes d'un handicap un environnement adapté à leurs besoins et pathologies.
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